



GMINA ŚWIESZYNO

Świeszyno 71, 76-024 Świeszyno, powiat koszaliński
tel. 94 316 0120, fax 94 316 14 91 www.swieszyno.pl, gmina@swieszyno.pl, NIP 499-05-21-087

RIG.271.22.1.2017.EJ

Świeszyno, dnia 05 kwietnia 2017r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na:
„Przebudowę zjazdów i dróg gminnych w miejscowości Niedalino”

Zamawiający – Gmina Świeszyno udziela odpowiedzi na zadane pytania jak niżej:

PYTANIE NR 1

Czy Inwestor posiada projekt organizacji ruchu na w/w zadanie?

Odpowiedź nr 1

NIE. Zamawiający nie posiada projektu organizacji ruchu na w/w zadanie. W przypadku wymagania takiego projektu przez Zachodniopomorski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Koszalinie Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania i uzgodnienia projektu w ZZDW w Koszalinie.

PYTANIE NR 2

Na rys. nr 5 podana jest informacja iż warstwa konstrukcyjna drogi składa się z warstwy gruntocementu gr. min. 15 cm RM 2,5 MPa natomiast w opisie technicznym str. 13 jest warstwa piasku gr. 30 cm.?

Odpowiedź nr 2

Należy utrzymać warstwy konstrukcyjne zgodnie z rys. nr 5.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych dokumentów.

WÓJT

Ewa KORCZAK